
 

 Excelentíssimo Senhor Prefeito

 Conforme solicitação da

em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Delfim Moreira, na forma regimental e no exercício de sua função 

fiscalizadora prevista nos incisos IV e X do art. 35 da Lei Orgânic

informações acerca da existência de projeto formal para a 

da Dona Marina. 

1. Em caso positivo: 

 Seja encaminhada cópia integral do projeto de revitalização; 
 Quais intervenções estão previstas na referida revitalização; 
 Qual o cronograma estimado para execução
 Qual o valor total previsto para a obra; 
 Qual a fonte de recursos para sua execução, bem como se há previsão de recursos complementares. 

2. Em caso negativo: 

 Se há previsão para elaboração do referido projeto; 
 Qual o prazo estimado para sua e

                                          

Justificativa: 

 Justifica-se o presente requerimento considerando a importância da Praça Municipal como espaço público 

de convivência, lazer e integração social, sendo de interesse da população o conhecimento acerca de eventuais 

melhorias e investimentos no local.

 

 

 

 

 

Edilberto Marques da Cruz  
Prefeito Municipal  
Delfim Moreira – MG 
 

                                 

 

camara@delfimmoreira.mg.leg.br

Rua Manoel José Lebrão, nº 56, Centro

REQUERIMENTO Nº 034/2026 
 

Prefeito, 

a vereadora Stella Cristina Cortez, aprovada em plená

Câmara Municipal de Delfim Moreira, na forma regimental e no exercício de sua função 

fiscalizadora prevista nos incisos IV e X do art. 35 da Lei Orgânica Municipal, vem

informações acerca da existência de projeto formal para a revitalização da Praça Municipal em frente ao casarão 

Seja encaminhada cópia integral do projeto de revitalização;  
Quais intervenções estão previstas na referida revitalização;  
Qual o cronograma estimado para execução da obra;  
Qual o valor total previsto para a obra;  
Qual a fonte de recursos para sua execução, bem como se há previsão de recursos complementares. 

Se há previsão para elaboração do referido projeto;  
Qual o prazo estimado para sua elaboração.  

                                          SALA DE SESSÕES, 27 de abril de 2026. 

 
Thiago Siqueira Marques  

Presidente  

se o presente requerimento considerando a importância da Praça Municipal como espaço público 

convivência, lazer e integração social, sendo de interesse da população o conhecimento acerca de eventuais 

melhorias e investimentos no local. 

 

1  
 

camara@delfimmoreira.mg.leg.br 
www.delfimmoreira.mg.leg.br 

Rua Manoel José Lebrão, nº 56, Centro 
CNPJ: 41.773.813/0001-00 

(35)3624-1400 

aprovada em plenário pelos demais vereadores 

Câmara Municipal de Delfim Moreira, na forma regimental e no exercício de sua função 

a Municipal, vem perante V.Sa.  solicitar 

revitalização da Praça Municipal em frente ao casarão 

Qual a fonte de recursos para sua execução, bem como se há previsão de recursos complementares.  

se o presente requerimento considerando a importância da Praça Municipal como espaço público 

convivência, lazer e integração social, sendo de interesse da população o conhecimento acerca de eventuais 


